



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул.Небесної Сотні, 3, м.Володимир-Волинський, 44700, тел./факс (03342) 246 31, e-mail: post@vvadm.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 10

засідання районної комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

01 червня 2020 року

м. Володимир-Волинський

Головував: в. о. голови, керівник апарату районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Романюк С.Й.

Присутні: члени Комісії.

Порядок денний:

Про запровадження в районі послаблення протиепідемічних заходів, введених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Слухали: Завідувача Володимир-Волинським міськрайонним відділом ДУ “Волинський ОЛЦ МОЗ України” В.М. Онищука про епідемічну ситуацію та запровадження в районі послаблення протиепідемічних заходів, введених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Заслухавши інформацію з даного питання, на виконання рішення позачергового засідання Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29 травня 2020 року (протокол № 18) комісія

ВИРІШИЛА:

1. Устилузькому міському та сільським головам, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади відповідно до повноважень з дотриманням вимог чинного законодавства:

1) на виконання рішення позачергового засідання Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29 травня 2020 року (протокол № 18) запровадити на території району послаблення протиепідемічних заходів, а саме дозволити:

з 01 червня 2020 року:

проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб, можуть проводитися за погодженням із Міністерством охорони здоров'я за результатами оцінки епідемічних ризиків;

проведення релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;

діяльність готелів (крім функціонування ресторанів у готелях);

регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом у міському, приміському, міжміському внутрішньообласному та міжнародному сполученні за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 10 осіб);

відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходах;

перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному та дальньому) між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення між регіонами транзитом через регіон, в якому не діють послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб (без права посадки пасажирів у транзитному регіоні). У разі здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду;

міжобласні пасажирські перевезення автомобільним транспортом між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною

характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду.

2) продовжити забезпечення виконання рішення Регіональної комісії від 22 травня 2020 року № 17 з урахуванням цього рішення.

Строк: невідкладно

2. Устилузькому міському та сільським головам провести підготовчі роботи до відкриття закладів дошкільної освіти в умовах послаблення протиепідемічних заходів та вивчити необхідність функціонування їх у літній період.

Строк: невідкладно

3. Завідувачу Володимир-Волинським міськрайонним відділом ДУ “Волинський ОЛЦ МОЗ України” В.М. Онищуку, т.в.о. директора КП “Володимир-Волинське ТМО” Т.П.Ващук, генеральному директору КП “Володимир-Волинський центр первинної медичної допомоги” К.В. Чубок в межах компетенції:

1) продовжити моніторинг поточної епідемічної ситуації в районі;

2) у випадку різкого погіршення епідеміологічної ситуації невідкладно вносити подання щодо скликання позачергового засідання Районної комісії.

Строк: протягом дії

карантинного періоду

4. Враховуючи звернення Володимир-Волинського відділу поліції ГУНП у Волинській області, ПрАТ “Володимир-Волинська птахофабрика” подати районній державній адміністрації інформацію про стан виконання рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22 травня 2020 року (протокол № 9).

Строк: до 03.06.2020 року

5. Устилузькому міському та сільським головам у разі погіршення протиепідемічної ситуації на місцях або при виникненні локальних випадків (осередків) інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиною коронавірусом SARS-CoV-2 – з дотриманням вимог, установлених чинним законодавством, забезпечити прийняття місцевими комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій оперативних рішень щодо їх локалізації та вжиття визначених нормативними актами протиепідемічних заходів, у тому числі введення більш жорстких (додаткових) карантинних обмежень.

Строк: протягом дії

карантинного періоду

(Проголосовано одноголосно)

Голова комісії
з питань ТЕБ та НС



Сергій РОМАНЮК